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Της ΠΟΛΥΞΕΝΗΣ ΚΑΡΑΜΙΧΑ 

E
νώθηκαν με τα δεσμά του γάμου και μοι-
ράζονται την απόλυτη ευτυχία. Ο Τζώνη 
Καλημέρης και η Ελπίδα Ιακωβίδου επι-

σφράγισαν την υπέροχη ιστορία αγάπης τους 
με ιερούς όρκους και ετοιμάζονται να γιορτά-
σουν την έναρξη της νέας ζωής τους με ρομα-
ντικές διακοπές στην Πάρο. Το κυκλαδίτικο νη-
σί, που αγαπούν πολύ και οι δύο, θα αποτελέ-
σει το ιδανικό σκηνικό για το ταξίδι του μέλιτος 
που σχεδιάζουν μέσα στον Αύγουστο. 

 Η καλοκαιρινή αύρα της Πάρου θα γίνει το 
φόντο του πιο συμβολικού ταξιδιού της ζωής 
τους. Εκεί θα απολαύσουν τον ήλιο και τις ει-
δυλλιακές παραλίες του νησιού, εκεί θα χαλα-
ρώσουν με θέα το Αιγαίο και, ως γνήσιοι ερα-
στές του καλού φαγητού, θα τιμήσουν το φρέ-
σκο ψάρι σε ταβέρνες πάνω στο κύμα. Το ελ-
ληνικό καλοκαίρι τούς ταιριάζει πολύ και στο 
αγαπημένο τους νησί θα έχουν τη δυνατότη-
τα να γεμίσουν με εικόνες που θα τους συνο-
δεύσουν στην κοινή ζωή τους. 

 Με μια κατανυκτική τελετή, που συνδύασε 
ρομαντισμό και παράδοση, ο γκουρού της τηλε-
όρασης και η Κύπρια παρουσιάστρια παντρεύ-

τηκαν το Σάββατο 19 Ιουλίου, παρουσία περί-
που 150 εκλεκτών καλεσμένων. Ο γάμος έγι-
νε στο Νυμφαίο, με το ζευγάρι να επιλέγει ένα 
λιτό μυστήριο, τιμώντας την ιστορία και τα το-
πικά έθιμα του μεσαιωνικού χωριού της Φλώ-
ρινας. Ιδιαίτερη αίσθηση έκανε η επιλογή του 
εντυπωσιακού δαντελένιου νυφικού, που είχε 
την υπογραφή του σχεδιαστή Ερωτόκριτου, 
αλλά και το κομψό γαμπριάτικο κοστούμι. Ενα 
από τα πιο χαρακτηριστικά στιγμιότυπα, που 
συζητήθηκε πολύ, ήταν οι κορώνες που φόρε-
σαν οι νεόνυμφοι αντί για τα κλασικά στέφα-
να. Αξίζει να σημειωθεί ότι δεν ήταν προσω-
πική επιλογή του ζευγαριού, καθώς πρόκειται 
για ένα ιδιαίτερο έθιμο του Νυμφαίου και των 
γύρω περιοχών το οποίο ακολούθησε με σε-
βασμό και πιστότητα την τοπική εθιμοτυπία.

 Δύο ημέρες πριν από τον γάμο διοργανώ-
θηκε ένα long pre-party για να γιορτάσουν 
με τους καλεσμένους τους αυτή τη σημαντι-
κή στιγμή. Ο τριήμερος γαμήλιος εορτασμός, 
που κορυφώθηκε με την τέλεση του μυστηρί-
ου, χαράχτηκε ανεξίτηλα τόσο στον Τζώνη και 
την Ελπίδα όσο και στους καλεσμένους τους. 
Οι συγγενείς και οι φίλοι του ζευγαριού κάνουν 
λόγο για ένα μοναδικό τριήμερο πάρτι, με διά-
χυτη την αγάπη των νεονύμφων, οι οποίοι επέ-
στρεψαν στην Αθήνα τη Δευτέρα 21 Ιουλίου. 
Θα παραμείνουν στο κλεινόν άστυ μέχρι και 
το τέλος του μήνα και στη συνέχεια θα ανοί-
ξουν πανιά για Πάρο. 

Love story
Η σχέση τους μετρά πάνω από έναν χρόνο, δι-
άστημα που υπήρξε γεμάτο από ταξίδια ανά-
μεσα στην Ελλάδα και την Κύπρο. Τα Σαββατο-
κύριακα ταξίδευε εκείνος στη Λευκωσία, αλλά 
και εκείνη σε κάθε ευκαιρία φρόντιζε να βρί-
σκεται στο πλευρό του συντρόφου της στην 
Αθήνα. Η απόσταση ήταν «αναπόφευκτο κα-
κό», όπως το έχει χαρακτηρίσει ο Τζ. Καλημέ-
ρης, αλλά όχι ικανή να τους αποτρέψει από το 
να ζήσουν την αγάπη τους. 

 Η Ελ. Ιακωβίδου παρουσίαζε μέχρι πρό-
τινος το επιτυχημένο καθημερινό μαγκαζίνο 
«Ομορφη μέρα» στην κρατική τηλεόραση της 
Κύπρου. Πρόσφατα αποχώρησε από την εκ-
πομπή, προκειμένου να εγκατασταθεί μόνιμα 
στην Ελλάδα, ενώ διεκδικεί ήδη νέο επαγγελ-
ματικό βήμα στην ελληνική τηλεόραση. Ο ένας 
είναι δίπλα στον άλλον και, ερωτευμένοι και δε-
μένοι, δηλώνουν έτοιμοι να ζήσουν την περι-
πέτεια που λέγεται «κοινή ανθόσπαρτη ζωή».
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οι κορώνες που φόρεσε το ζευγάρι, 
αντί για στέφανα, είναι παράδοση του 
Νυμφαίου και των γύρω περιοχών 


